

安徽江淮汽车股份有限公司

履行社会责任的报告

本公司董事会及全体董事保证本报告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

安徽江淮汽车股份有限公司（以下简称“公司”）2010年度社会责任报告是根据《公司法》、《证券法》、《公司履行社会责任的报告编制指引》等相关法律法规，结合公司在履行社会责任方面的具体情况编制的。

公司认为，企业在最有效地利用资源创造更大价值的同时，必须主动承担对员工、环境和社会的责任，确立了“制造更好的产品，创造更美好的社会”的企业愿景，创造性地提出保护和优化经营生态的理念，积极参与资源节约型和环境友好型社会的建设。

一、在促进社会可持续发展和经济可持续发展方面：

1、公司对利益相关方，包括员工、股东、顾客及相关合作伙伴承担相应的社会、经济责任。

(1) 保障员工利益。公司已根据国家《劳动法》的要求制订了包括招聘、培训、考核、奖惩、待遇、晋升等方面的制度，与员工签订了《劳动合同》并认真予以执行；公司有完整的薪酬体系，员工享有养老、医疗、工伤、失业、生育等保险和住房公积金；公司注重职工培训，成立了专门的培训机构，建立了一套完备的培训制度和培训管理体系，通过学习型组织建设，努力提高员工自身素质和技能。

公司严格按照安全职业健康管理标准，建立完整的安全职业健康管理制度体系，制定重要危险源和重要环境因素控制措施和应急预案并严格实施，组织开展全员安全培训，提高员安全意识，并定期和不定期开展安全普查和专项检查，有效保障了员工人身安全。公司严格按照相关法律和标准要求，定期为员工进行身体检查，同时对作业危害点进行环境监控和专项治理，履行了对员工健康进行保障的责任和义务。

公司非常注重员工利益的维护，2010年，公司充分考虑物价、房价等外部环境因素，结合公司实际情况，通过机制创新，围绕薪酬、福利、用工、员工成长等与员工切身利益密切相关的方面，开展了一系列工作，全面提升员工幸福感。实施全员统一加薪，员工岗位工资增幅10%以上。通过发放租房补贴等缓解员工压力。通过领导接待日、座谈会、一线走访、家庭走访等多种形式，构建员工与企业沟通渠道，解决多项员工关心的问题。通过成长路径评聘、内部招聘、后备人才培养、举办各类培训等多种方式，促进员工成长。通过举办一线员工游世博、营销技术系统亲情有约、“唱响青春”歌唱比赛、“舞动青春”街舞大赛等活动，看红色电影、踏红色之旅、献红色爱心等形式多样的活动，丰富员工的生活，展示员工风采。同时，公司还特别关注生活困难的弱势群体，经常深入基层第一线，了解并解决员工的实际困难，充分发挥员工互助帮困基金的作用，缓解特殊困难员工家庭的压力。

(2) 充分维护股东权益。2010年公司共召开5次股东大会，充分发挥了股东大会作为公司最高权力机构的决策权，保障了公司股东的合法权益。2010年，公司通过召开投资者交流会、日常接待投资者的来电来访，保障股东和潜在投资者的知情权。公司非常重视对股东的回报，2010年公司实施了2009年度的分红，每10股派发现金股利1元（含税），合计派发现金股利128,873,663.5元。

(3) 持续提升产品质量，全面维护顾客利益。

公司始终秉承“质量是企业生存发展之本”的核心价值观，坚持走质量效益型道路，正向推进质量管理体系建设，反向追溯质量责任。2010年公司邀请知名专家对公司质量人员开展培训、建立重大市场质量信息日报制和市场Top10质量问题改进制相结合的分层级市场质量信息处理机制、通过三标一体化管理体系年度监督审核、CCC年度监督审核、出口免验年度监督审核等，并荣获全国质量奖。

公司以持续满足顾客要求为导向，建立有客户呼叫中心系统，及时、快速、有效解决客户诉求。同时在产品销售服务网点推行ISO9001体系认证，开展市场产品专项服务，不断提高售后服务体系能力水平。通过顾客满意调查和客户走访，持续满足顾客要求，全面维护顾客利益。

(4) 尊重、维护相关合作伙伴权益。2010年，公司继续建设学习型供应链和学习型营销体系，持续打造共同获益的经营联盟和价值链生态系统。通过平等沟通、友好协商，维护相关合作伙伴的权益。通过定期发布季度报告、中期报告和年度报告，使债权人对公司的财务经营情况较为了解。

2、公司能自觉地维护所在社区的治安、消防、交通、环保等工作，积极参与所在社区举办的相关活动，并与当地派出所、社区建立了治安联防关系，同时也能积极配合、参与所在社区开展的社会普查等活动，获得当地社区的好评。

3、江淮汽车一直以“为员工谋幸福，为社会做贡献”的高度责任感和强烈的感恩之心回馈社会，长期以来率先垂范，以实际行动引领全体员工热心参与公益事业。2010 年，公司以坚持不懈地从事各类公益活动，形成了浓厚的全员自发参与公益事业的爱心氛围。5 月 11 日，全国助残日，向芜湖盲校捐款 5 万元；西南大旱，公司员工自发捐款 56 万元，在旱情较重的贵州省建立水窖，方便旱区人民的长期生活饮用水储存；在玉树地震面前，JAC 人再次表现出高度的社会责任感，向震区提供赈灾车辆和 50 万元的资助；同时公司还长期帮扶王家玉孤残儿童福利院和岳西县、长丰县等希望小学，2010 年捐赠物资达 10 万元。

二、在促进环境及生态可持续发展方面：

公司在重视经济效益的同时，也注重企业发展对环境及生态方面的影响，基本完成了《JAC “十二五”环境保护规划》和公司《环保奖惩制度》，为公司十二五环境管理工作提出了基本目标和明确了方向。2010 年公司组织开展了全员环境意识培训和环境管理人员专项培训，提高全员保护环境、爱护环境的意识。公司还委托市环境监测站，对公司各厂区污水排污口和锅炉排口共 7 个点以及厂界噪声进行了年度监测，经检测，各点污染物排放均达到排放标准；每月合肥市环境监察支队与市环境监测站对公司各污水排污口进行联动取样监测，监测结果均达到排放标准。

2010 年公司制定了年度节能减排专案，并付诸行动。通过“节能与节水宣传周”及《电力调控》等活动将节能宣传推向高潮，在生产、生活区开展节电、节水实效活动，提高了全员的节能、节水意识。同时响应和执行国家相关政策、法规，按计划淘汰高耗能电机产品，2010 年共淘汰 4 台 1250KVA 的 S7 变

压器，安装了新型节能 S11 变压器。

公司认为，企业在承担大量社会责任的同时，还会提高企业形象，推动企业更好更快的发展，二者相辅相成。公司将在追求经济效益最大化、股东利益最大化的同时，进一步增强作为公众公司及社会成员的责任意识，在保护环境、资源利用、利益相关者和谐等方面继续努力，承担更多的社会责任和义务。

安徽江淮汽车股份有限公司

董事会

2011 年 3 月 16 日